



23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

"Именем героя мы улицу зовём"

О ДНЕ ПОБЕДЫ, сражениях Великой Отечественной войны, о героях наши дети впервые узнают из рассказов своих пап и мам, дедушек и бабушек, потом - в школе, на уроках истории, со страниц книг и экрана телевизора. Но самое ценное - услышать воспоминания из уст самого защитника Отечества, кто кровью и потом добыв в жестоких сражениях долгожданную Победу. У нас ещё есть такая возможность, пока живы фронтовики.

Один из них - Василий Иванович Антоненко. Он всегда желанный гость у высоковских детей и молодёжи. В 1943 году он добровольцем ушёл на фронт. Воевал Василий Иванович в кавалерии, в сапёрном отделении. А 8 мая 1945 года его часть вышла к Эльбе, где советские солдаты встретились с американцами, тогда ещё нашими союзниками. Потом были демобилизация, встреча с родными и первая на всю жизнь любовь - девушка Мария. У Василия Ивановича родилось четверо детей - сын и три дочери. Сегодня ветеран гордится не только боевыми и трудовыми наградами, среди которых две медали "За отвагу" и орден Красной Звезды, но и пятью внуками и 11 правнуками, которые обожают своего деда и пра-

да. Василию Ивановичу в этом году, 25 августа, исполнится 92 года.

Увековечить имя своего героического земляка ещё при жизни решили учащиеся средней школы №6 посёлка Высокого. Волонтерский отряд "Время жить!" под руководством учителя истории Джамили Жуковой разработали проект - "Именем героя мы улицу зовём". Они решили назвать именем фронтовика новый микрорайон в посёлке. Свой проект ребята представили на суд жюри 15-й городской акции "Я - гражданин России!", организатором которой стал Департамент образования и молодёжной политики городской администрации.

По итогам конкурса проект "Именем героя мы улицу зовём" стал победителем. А результатом работы высоковских ребят стало постановление администрации города Мегиона от 12.02.2015 года №256 о присвоении имени Василия Антоненко микрорайону на пересечении улицы Ленина и объездной дороги. Так благодарные потомки увековечили имя своего заслуженного фронтовика.

II стр. 10

«Именем героя мы улицу зовём»

С 1-ОЙ СТР.

Работа участников проекта Анны Драган, Елизаветы Мемец, Екатерины Русиновой, Анны Шова и руководителя проекта, учителя истории и обществознания Джамили Жуковой заслужили высокой оценки жюри. Теперь команда школы №6 будет защищать честь Мегиона на окружном форуме школьников.

- Проект подготовлен идеально, с соблюдением всех критерииев проектирования, - отметил Сергей Сапичев, председатель жюри 15-й городской акции "Я - гражданин России!". - Команда отработала идею от "а" до "я" и закончила проект во времени, получив конкретный результат. Это было блестяще. Хочу отметить и социальную направленность проекта школы №3, но высоковцы были убедительными до конца.

Что касается остальных проектов, они выполнены на высоком уровне, достойно и грамотно представлены, но некоторые позиции требуют существенных доработок.

Второе место жюри присудило проекту "Подвиг стал песней" учащихся МБОУ "СОШ №3". На третьей ступеньке пьедестала - работа команды МБОУ "СОШ №2": "Создание правового блока в Совете старшеклассников".

Все участники городского этапа акции "Я - гражданин России!" отмечены грамотами Департамента образования и молодёжной политики, а также ценностными и поощрительными призами.

Члены жюри также отметили, что с каждым годом социальные проекты ребят разрабатываются на всё более высоком профессиональном уровне.

**Владимир
Пещук**